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City of Anaheim
PURCHASING DIVISION

May 14, 2009

ADDENDUM #2

BID # 7277 — JANITORIAL SUPPLIES FOR CITY OF ANAHEIM PUBLIC
UTILITIES WAREHUSE

Addendum #1 issued to address bidder’s questions below.

Item #1: Is the bleach household or industrial?
City’s Response: Household

Item # 4 and #5: What fibers are you looking for, soft, medium or hard?
City’s Response: Item #4, soft head for smooth surfaces;
Item #5, hard head for rough surface/street sweeping.

Item #12: Is the Johnson Item # 4390 and do you have a Johnson number?
City’s Response: This item is being deleted from bid. (Please see attached rev1sed
~ price sheet).

Item #13: Do you want this item in gallon or quarts?
City’s Response: Quart size. Currently using Waxie # 870071.

Item #17: Is this an item that is going into a dispenser?
City’s Response: This does not go into a dispenser and is now a 10 oz size. Please
bid this size.

Item # 26: Is this Dial Item # 009107
City’s Response: Dial # 0910 is what we have.

NOTE: Attached per this addendum are revised price sheets (2 pages). Please
include with your bid submittal by 2:00 p.m., Wednesday, June 24,
2009.

REMINDER: Alternate product data sheets and alternate checklist is due to
Buyer no later than 2:00 p.m., Thursday May 15th (tomorrow).

VALERIE HANDZUS, BUYER T / Date / '
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